Размещая фотографии и/или видеозаписи на сайте https://dnaumenko.ru ,
https://donaumenko.ru, https://donaumenko.getcourse.ru, принадлежащем ИП Науменко Дмитрию
Олеговичу (ИНН 773001740127, ОГРНИП 309774601600352) пользователь
(Ф.И.О., дата рождения) добровольно соглашается с нижеследующим:
При размещении на указанном Интернет-сайте фотографии и/или видеозаписи,
пользователь подтверждает, что является законным правообладателем указанных фото-,
видеоматериалов.
При размещении на указанном Интернет-сайте фотографии и/или видеозаписи,
содержащих изображения гражданина, такой гражданин выражает свое согласие на
обнародование и дальнейшее использование ИП Науменко Д.О. изображения гражданина в
сервисах Интернет-сайта, а также размещаемых на нем информационных материалах, а также
разрешает переработку таких фотографий и/или видеозаписей, в том числе перевод в
электронную и цифровую форму, а также использование фотографий в литературных
произведениях в виде книжных изданий и т.п.
Кроме того, настоящим согласием гражданин подтверждает, что ИП Науменко Д.О.
принадлежит исключительное право на информационные материалы на сайте (обучающие
курсы, вебинары и т.д.), в которые включены указанные изображения; ИП Науменко Д.О.
вправе распоряжаться принадлежащим ему исключительным правом на информационные
материалы (любую их часть) любым не противоречащим Четвертой части Гражданского кодекса
${\rm P}\Phi\;$ и существу такого исключительного права способом, в том числе путем его отчуждения по
договору другому лицу (договор об отчуждении исключительного права) или предоставления
другому лицу права использования в установленных договором пределах (лицензионный
договор).
Претензий финансового и иного характера к ИП Науменко Д.О. в связи с использованием
своего изображения не имею.
С условиями размещения и использования фото-, видеоматериалов пользователь
ознакомлен и согласен.
Подтверждение

_____(Ф.И.О., подпись)